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Ο ρόλος της Μουσικής στην Ιατρική
/ Πεμπτουσία

Μια εξαιρετικά ενδιαφέρουσα ημερίδα διοργανώνει ο Σύλλογος Φίλων Μουσικής 
Θεσσαλονίκης (ΣΦΜΘ) την Κυριακή 18 Μαρτίου 2018 στο Μέγαρο 
Μουσικής Θεσσαλονίκης, με τίτλο «Ο ρόλος της Μουσικής στην Ιατρική». 
Ειδήμονες απ’ όλες τις ειδικότητες της ιατρικής επιστήμης θα αναφερθούν στις 
εμπειρίες τους για τον ευεργετικό ρόλο της μουσικής στην ψυχοσωματική 
υπόσταση του ασθενούς και για την ουσιώδη συμβολή της στην επιτυχία των 
εφαρμοζόμενων θεραπευτικών μεθόδων. Στόχος είναι να καταδειχθεί το βαθύ 
μήνυμα της μυστικής γλώσσας της μουσικής στον άνθρωπο την ώρα του πόνου και 
της αγωνίας, της ασθένειας και της ελπίδας.

Μέγαρο Μουσικής Θεσσαλονίκης: κτίριο Μ2, Αίθουσα Αιμίλιος Ριάδης

Κυριακή 18 Μαρτίου 2018, 11:00-17:00

Είσοδος ελεύθερη με δελτία εισόδου

Ομιλητές:

/var/www/staging.diakonima.gr/cat=54293


Σ. Μπαλογιάννης (ομ. καθηγητής Νευρολογίας), για τον ευεργετικό ρόλο 
της μουσικής στην Ιατρική και τη συμβολή της στη Νευρολογία (και 
εισαγωγική ομιλία)
Ι. Τζαφέτας (ομ. καθηγητής Μαιευτικής και Γυναικολογίας), για τη συμβολή 
της μουσικής στη Μαιευτική
Ι. Γκιουζέπας (ομ. καθηγητής Ψυχιατρικής), για τη συμβολή της μουσικής 
στην Ψυχιατρική
Γ. Βαρλάμης (ομ. καθηγητής Παιδιατρικής), για τη συμβολή της μουσικής 
στην Παιδιατρική
Α. Μπέκα (καθηγήτρια Παιδοψυχιατρικής), για τη συμβολή της 
μουσικής στην Παιδοψυχιατρική
Ε. Γιαννούλης (ομ. καθηγητής Παθολογίας), για τη συμβολή της 
μουσικής στην Παθολογία
Λ. Μπούτης (ομ. καθηγητής Παθολογίας-Ογκολογίας), για τη συμβολή της 
μουσικής στην Καρκινολογία.

Συντονιστής κύκλου ημερίδων Σταύρος Μπαλογιάννης, ομ. καθηγητής 
Νευρολογίας ΑΠΘ.

Η συγκεκριμένη ημερίδα είναι μέρος μιας ευρύτερης σειράς εκδηλώσεων του 
ΣΦΜΘ με γενικό θέμα «Ο ρόλος της Μουσικής στην Ανθρώπινη Ζωή και 
Δημιουργία».
Οι ημερίδες αυτές εντάσσονται στην ευρύτερη προσφορά του ιδρυμένου από 
το 1991 Συλλόγου Φίλων Μουσικής Θεσσαλονίκης, εμπνευστή και δημιουργού 
του Μεγάρου Μουσικής Θεσσαλονίκης, ο οποίος μετά την επιτυχή υλοποίηση 
του βασικού αυτού σκοπού του προχώρησε στην προώθηση και των άλλων 
(πολιτιστικών, μουσικών θεσμών και δράσεων) στόχων προσφοράς του προς 
το κοινωνικό σύνολο, με κύριο ενδιαφέρον τη νέα γενιά του τόπου μας. 
Απώτερος, αλλά ακρογωνιαίος στόχος του είναι η λειτουργία σύγχρονης 
Μουσικής Βιβλιοθήκης και Μουσείου Μουσικών Οργάνων στους χώρους του 
Μεγάρου Μουσικής Θεσσαλονίκης.



Χωρίς καμία κρατική επιχορήγηση ή άλλου είδους ενίσχυση τα τελευταία 20 
χρόνια, απένειμε κατ’ έτος υποτροφίες σπουδών στο εξωτερικό σε ταλαντούχους 
νέους μουσικούς με συνολικό ποσό άνω των 100.000 ευρώ, δημιούργησε -εδώ και 
περισσότερο από δέκα χρόνια- ένα «πλέγμα» χορωδιών για τη νεολαία (νεανική, 
παιδική και φυτώριο), δημιούργησε το θεσμό των Νεανικών Μαθητικών Μουσικών 
Συνόλων για σχολεία από όλη την Ελλάδα, όπως επίσης τον κύκλο παρουσιάσεως -
με προβολές και διαλέξεις- παγκοσμίου φήμης μουσικών καλλιτεχνών. Προχωρεί 
επίσης και στην αναδιοργάνωση του Νεανικού Διαδικτυακού Ραδιοφωνικού 
Σταθμού του και θεσμοθετεί την εντυπωσιακή «Γιορτή της Πανσελήνου».

Στα πλαίσια αυτά ο ΣΦΜΘ παρουσιάζει το πολύπλευρο έργο του όσον αφορά 
τη μουσική εκπαίδευση των παιδιών και των νέων αλλά και τις άλλες 
δραστηριότητές του, με χρονολογική σειρά:

Σειρά προβολών του Λευτέρη Κογκαλίδη με τίτλο «Αστέρια της μουσικής 
και του κινηματογράφου». Μέσα απ’ αυτές τις γλαφυρές παρουσιάσεις 
έχουμε την ευκαιρία να θαυμάσουμε για άλλη μια φορά λίγη από τη λάμψη 
μεγάλων αστεριών. Έχουν ήδη παρουσιαστεί οι Σαρλ Αζναβούρ – Λάιζα 
Μινέλι και Νταλιντά, ενώ ακολουθούν οι Τζο Ντασέν (19.03.2018), 
Μάριο Λάντζα (23.04.2018) και Νάνα Μούσχουρη (21.05.2018).

http://www.pemptousia.gr/2018/03/o-rolos-tis-mousikis-stin-iatriki/iatriki-kai-mousiki1/


            ΜΜΘ, κτίριο Μ2, Αίθουσα Μωρίς Σαλτιέλ

            Ώρα έναρξης 20:00

            Είσοδος ελεύθερη με δελτία εισόδου

Συναυλία της Νεανικής και Παιδικής Χορωδίας του, συμμετέχοντας στο 
ετήσιο Διεθνές Φεστιβάλ Παιδικών Χορωδιών που διοργανώνει ο ΟΜΜΘ.

ΜΜΘ, κτίριο Μ1

            25-29 Απριλίου 2018

Συναυλία νεανικών μουσικών συνόλων από το χώρο της 
δευτεροβάθμιας     εκπαίδευσης

            ΜΜΘ, κτίριο Μ1, Φουαγιέ

            21 Απριλίου 2018

            Είσοδος ελεύθερη με δελτία εισόδου

          

Εαρινή Συναυλία Παιδικής – Νεανικής Χορωδίας ΣΦΜΘ 

 

            ΜΜΘ, κτίριο Μ2 – Αίθουσα Αιμίλιος Ριάδης

            9 Μαΐου 2018, ώρα 20:00

            Τιμές εισιτηρίων: 10€, 5€ (μειωμένο)

Στο πλαίσιο αυτό διοργανώνεται άλλη μια ημερίδα με τίτλο «Ο ρόλος της 
Μουσικής στη Φιλοσοφία», όπου ομιλητές θα είναι και πάλι ειδικοί από τον 
αντίστοιχο χώρο.

            ΜΜΘ, κτίριο Μ2, Αίθουσα Αιμίλιος Ριάδης

            Τετάρτη 16 Μαΐου 2018, 16:00-22:00

            Είσοδος ελεύθερη με δελτία εισόδου



Εκδήλωση ανοιχτή στην κοινωνία της Θεσσαλονίκης για το θεσμό της 
μουσικής «Γιορτής της Πανσελήνου».

Πλατεία Μεγάρου Μουσικής, ανάμεσα στα δύο κτίρια Μ1 – Μ2

            1 Ιουλίου 2018, 22:00

            Είσοδος ελεύθερη 

 

 


